
◇情報の取り組みについて

１．保育園の理念や保育⽅針についてご存知ですか。
回答項⽬ ⼈数 割合

A ⼗分知っている 10 20%
B 知っている 32 63%
C あまり知らない 8 16%
D 知らない 1 1%

２．お⼦さんの家庭での様⼦や健康状態、成育歴などに関する聞き取りはどうでしたか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A ⼗分あった 40 78%
B ある程度あった 11 22%
C あまり無かった 0 0%
D 無かった 0 0%

３．年間の⾏事予定や保育の取り組み・計画等についてのお知らせはありますか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A ⼗分ある 36 72%
B ある程度ある 14 27%
C あまり無い 1 1%
D ほとんど無い 0 0%

ミューズ保育園利⽤者満⾜度調査 集計結果（令和４年１１⽉集計）
          アンケート対象総数 61世帯  回答数  ５１名   （回答率  83.7％）
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◇園の取り組みについて

   ４．園全体や職員は研修等に取り組み、保育園の質向上をめざしていると感じますか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A ⼗分感じる 35 68%
B ある程度感じる 12 24%
C 分からない 4 8%
D 感じない 0 0%

５．園では、地域交流（地域住⺠との交流や⽼⼈ホーム等への慰問など）に積極的だと思いますか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A ⼗分思う 30 59%
B ある程度思う 18 35%
C 思わない 1 2%
D 分からない 2 4%

６．お⼦さんの家庭のことについてなど、プライバシーの保護に配慮していますか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A ⼗分配慮している 38 75%
B ある程度配慮している 12 24%
C 配慮していない 0 0%
D 分からない 1 1%
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７．園では、皆さんの意⾒や要望について、迅速に対応していますか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A 迅速に対応している 31 61%
B ある程度対応している 15 29%
C 対応していない 1 2%
D 分からない 4 8%

８．相談や要望・苦情に対する受付体制や第三者委員に対する説明は⼗分ありますか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A ⼗分ある 24 47%
B ある程度ある 15 29%
C 説明はほとんど無い 2 4%
D 分からない 10 20%

◇職員の対応について
９．お⼦さんの状況などについてコミュニケーション（送迎時の会話や連絡帳など）がよくなされていますか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A ⼗分なっている 41 80%
B なっている 9 19%
C なっていない 1 1%
D 分からない 0 0%
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１０．職員全体（保育⼠や調理員等）の連携・連絡体制（申し送り等）が良くなっていると感じますか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A ⼗分なっている 33 65%
B なっている 13 25%
C なっていない 2 4%
D 分からない 3 6%

１１．園では、職員全体（保育⼠や調理員等）が、全てのお⼦さんや保護者に対し同じように接してくれていますか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A ⼗分接している 34 67%
B ある程度接している 15 29%
C 接していない 1 3%
D 分からない 1 20%

◇保育内容・環境について
１２．⽇常の保育や仕事などについて意⾒や要望を聞かれたり、アンケートを取るなど配慮がなされていますか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A ⼗分なっている 34 66%
B ある程度なっている 14 28%
C なっていない 0 0%
D 分からない 3 6%
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１３．保育園では、⼦どもが⼼地よく安⼼して過ごすことのできる環境を整備していますか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A ⼗分している 36 71%
B ある程度している 13 25%
C 整備していない 0 0%
D 分からない 2 4%

１４．⼦ども⼀⼈ひとりの個性を理解し、尊重して保育に取り組んでいると感じますか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A ⼗分感じる 36 70%
B ある程度感じる 13 26%
C 感じない 0 0%
D 分からない 2 4%

１５．⼦どもの成⻑過程に合わせた基本的な⽣活習慣（⾷事、トイレ、着替え等）よく対応していますか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A ⼗分対応している 43 84%
B ある程度対応している 7 15%
C 対応していない 1 1%
D 分からない 0 0%
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１６．保育参観・育児講座の開催などの機会が積極的に設けられていますか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A ⼗分設けている 43 84%
B ある程度設けている 7 15%
C 設けられていない 1 1%
D 分からない 0 0%

１７．感染症（ｲﾝﾌﾙｴﾝｻﾞ等）が発⽣した場合や感染症に関する情報について、よく伝えられていますか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A ⼗分なっている 35 69%
B ある程度なっている 15 30%
C なっていない 0 0%
D 分からない 1 1%

１８．普段から体調の変化やケガなどがあった場合には、よく伝えられていますか。また、それらの対応は
   きちんとなされていますか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A ⼗分なっている 41 80%
B ある程度なっている 9 19%
C なっていない 0 0%
D 分からない 1 1%
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１９．事故や災害、不審者対応など、安全対策が⼗分であると感じますか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A ⼗分感じる 25 49%
B ある程度感じる 18 35%
C 感じない 3 6%
D 分からない 5 10%

２０．健康診断や⻭科検診の結果について、良く伝えられていますか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A ⼗分なっている 40 78%
B ある程度なっている 11 22%
C なっていない 0 0%
D 分からない 0 0%
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２１．⼦どもが楽しんで⾷事をとる配慮や⼯夫が良くされていると感じますか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A ⼗分感じる 32 63%
B ある程度感じる 12 24%
C 感じない 1 1%
D 分からない 6 12%

２２．アレルギー疾患への対応など、個別の配慮や⼯夫がされていますか。

回答項⽬ ⼈数 割合
A ⼗分なっている 32 65%
B ある程度なっている 10 22%
C なっていない 1 1%
D 分からない 6 12%
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